
ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Δημήτριος Ζαρακοβίτης 

                                                              email: dzarkovit@uop.gr 

Ο Δρ. Δημήτριος Ζαρακοβίτης  είναι Μεταδιδακτορικός Ερευνητής  στο Τμήμα Οικονομικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Είναι επίσης επιστημονικός συνεργάτης του 

Εργαστηρίου Εφαρμογών Ψηφιακής Υγείας και Οικονομικών Υγείας (DigiTHEA Lab) του 

Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Είναι κάτοχος 

μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στη Δημόσια Διοίκηση, Σχολή Επιστημών Οικονομίας 

Διοίκησης & Πληροφορικής του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου. Στο πλαίσιο εκπόνησης της διδακτορικής του διατριβής ασχολήθηκε με τα 

οικονομικά και τεχνικά χαρακτηριστικά του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού των 

ακτινολογικών εργαστηρίων των Δημοσίων Νοσοκομείωντης 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας 

(6ηςΥΠΕ) και αποτύπωσε τα δεδομένα με τη χρήση Γεωγραφικών Πληροφοριακών 

Συστημάτων. Παράλληλα ανέπτυξε και εφαρμογές που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στον 

τομέα της Υγείας και της Πληροφορικής. 

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα είναι η Πληροφορική της Υγείας, οι Εφαρμογές 

Γεωγραφικών Πληροφοριακών Συστημάτων, η Διοίκηση και τα Οικονομικά της Υγείας. Στα 

ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντάσσεται η διαχείριση δεδομένων μεγάλης κλίμακας, οι 

βάσεις δεδομένων, η χρήση νέων τεχνολογιών και ψηφιακών μέσων και η δημιουργία 

ψηφιακών εφαρμογών. Τα τελευταία χρόνια έχει διδάξει ως ακαδημαϊκός υπότροφος σε 

διάφορες σχολές του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου θεωρητικά και εργαστηριακά 

μαθήματα όπως  Πληροφορική, Βάσεις Δεδομένων και Αλγόριθμους. Παράλληλα έχει 

συνεπικουρήσει στη διδασκαλία μαθημάτων όπως είναι ο Γραμμικός Προγραμματισμός, η 

Μεθοδολογία Λήψης Αποφάσεων, η Πληροφορική της Υγείας και η Βιοφυσική - Ραδιολογία 

τόσο σε θεωρητικό όσο και σε εργαστηριακό επίπεδο.  

Έχει στο ενεργητικό του άρθρα που αφορούν κυρίως την Υγεία, τη χρήση των Τεχνολογιών 

Πληροφορίας και Επικοινωνίας και τα Οικονομικά της Υγείας σε διεθνή έγκριτα 

επιστημονικά περιοδικά και παρουσιάσεις σε συνέδρια. Παράλληλα συμμετέχει ως κριτής 

στη συντακτική επιτροπή σε διεθνή περιοδικά ενώ έχει βραβευτεί σε σημαντικούς 

διαγωνισμούς και συνέδρια. 
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